



О Б Щ И Н С К И С Ъ В Е Т

8000 Бургас, ул. „Александровска“ № 26

тел.: 056/ 90 72 07

www.burgascouncil.org; e-mail: council@burgas.bg



ПОСТОЯННА КОМИСИЯ ПО МОРСКО ДЕЛО И РИБАРСТВО

ПРОТОКОЛ №4

Днес, 08.02.2024 г., от 12:00 часа, в Зала 2, находяща се на ет. 1, в сградата на Община Бургас, ул. „Александровска“ 26, се проведе заседание на Постоянната комисия по морско дело и рибарство (ПКМДР).

На заседанието на комисията присъстваха: Мадлен Мутафян – председател, Михаил Хаджиянев – зам.-председател на ПКМДР и членове: Даниел Иванов, Димитър Сотиров, Шерафет Мехмед и Стоян Царев. По уважителни причини отсъства Стойко Андреев.

От общинска администрация присъстваха: Станимир Апостолов – зам.-кмет по „Финанси, бюджет, икономика и морско дело“, Михаил Ненов – зам.-кмет „Образование, здравеопазване, социални дейности и младежки политики“, Златина Караиванова – директор на дирекция „Бюджет и финанси“, Живко Димитров – директор на дирекция „Управление на общинската собственост“, Тодор Стамболиев – обществен посредник на територията на Община Бургас.

След извършена проверка на кворума, заседанието откри и ръководи Мадлен Мутафян – председател на ПКМДР, като с 6 гл. „за“, 0 гл. „против“ и 0 гл. „въздържали се“ се прие следният

ДНЕВЕН РЕД

1. *ОбС 08-00-15154* Докладна записка от Димитър Николов - кмет на Община Бургас, *относно:* Приемане на стратегия за управление на общинската собственост за срока на мандат 2023 -2027 година
2. *ОбС 08-00-15072* Отчет от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, *относно:* Изпълнение на решенията на Общинския съвет, взети на сесиите, проведени в периода м. февруари 2022 – м. декември 2023 г.
3. *ОбС 08-00-15039* Отчет от Тодор Стамболиев – обществен посредник на Община Бургас, *относно:* Работата и дейността на обществения посредник за 2023 г.
4. *ОбС 08-00-15173* Докладна записка от Михаил Хаджиянев - председател на Общински съвет - Бургас, *относно:* Приемане на доклад и въпросник за самооценка на търговски дружества с над 50 на сто общинско участие в капитала за 2023 г.
5. *ОбС 08-00-15073* Доклад от Димитър Николов - кмет на Община Бургас, *относно:* Проект на бюджет за 2024 година

6. *ОбС 08-00-15166* **Писмо от Б. Димитров**, *относно:* Позиция от български граждани на Република България

По точка 1

ОбС 08-00-15154

Докладна записка от Димитър Николов - кмет на Община Бургас, *относно:*
Приемане на стратегия за управление на общинската собственост за срока на мандат
2023 -2027 година

Живко Димитров – директор на дирекция „Управление на общинската собственост“ представи стратегията за управление на общинската собственост и посочи основни цели, принципи и приоритети за придобиване, управление и разпореждане с имотите – общинска собственост.

Мадлен Мутафян, в качеството си на член на Комисия по чл.8, ал.2 от Наредбата за условията и реда за установяване на жилищните нужди на граждани, настаняване под наем и продажба на общински жилища каза, че ще гласува „въздържал се“, тъй като предстои възможност за промяна в Наредбата.

След приключване на разискванията по докладната записка и в резултат на явно гласуване, с 5 гл. "за", 0 гл. "против" и 1 гл. "въздържали се", членовете на Постоянната комисия по морско дело и рибарство приеха следното

СТАНОВИЩЕ:

Подкрепя проекта за решение.

По точка 2

ОбС 08-00-15072

Отчет от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, *относно:* Изпълнение на решенията на Общинския съвет, взети на сесиите, проведени в периода м. февруари 2022 – м. декември 2023 г.

След като се запознах с отчета от Димитър Николов - кмет на Община Бургас, членовете на Постоянната комисия по морско дело и рибарство приеха следното

СТАНОВИЩЕ:

Приема за сведение.

По точка 3

ОбС 08-00-15039

Отчет от Тодор Стамболиев – обществен посредник на Община Бургас, *относно:*
Работата и дейността на обществения посредник за 2023 г.

Мадлен Мутафян изрази своята подкрепа към представения отчет и идеята собствениците на два имота, попадащи в зона за платено паркиране, един по настоящ и друг по постоянен адрес, да имат право на избор за кой имот да ползват годишният електронен стикер за паркиране. Тя препоръча възможността за промяната в Наредбата за условията и реда за платено и безплатно паркиране и контролиран достъп на моторни превозни средства в определени зони на територията на община Бургас, да бъде представена на Комисията по транспорт и безопасност на движението за обследване.

След като се запознаха с отчета и в резултат на явно гласуване, *с 6 гл. "за", 0 гл. "против" и 0 гл. "въздържали се"*, членовете на Постоянната комисия по морско дело и рибарство приеха следното

СТАНОВИЩЕ:

Подкрепя отчета от Тодор Стамболиев - обществен посредник на Община Бургас.

По точка 4

ОбС 08-00-15173

Докладна записка от Михаил Хаджиянев - председател на Общински съвет - Бургас, относно: Приемане на доклад и въпросник за самооценка на търговски дружества с над 50 на сто общинско участие в капитала за 2023 г.

Михаил Хаджиянев, в качеството си на вносител обясни, че докладната записка е в изпълнение на законови разпоредби.

След приключване на разискванията по докладната записка и в резултат на явно гласуване, *с 6 гл. "за", 0 гл. "против" и 0 гл. "въздържали се"*, членовете на Постоянната комисия по морско дело и рибарство приеха следното

СТАНОВИЩЕ:

Подкрепя проекта за решение.

По точка 5

ОбС 08-00-15073

Доклад от Димитър Николов - кмет на Община Бургас, относно: Проект на бюджет за 2024 година

Даниел Иванов направи предложение да бъдат увеличени средствата по Програмата "Моят град, моят квартал, моята улица" с 500 000 лв., които да бъдат целево насочени към съставните селища и кварталите. Станимир Апостолов – зам.-кмет по „Финанси, бюджет, икономика и морско дело“ отговори, че предложението е направено в Постоянната комисия по туризъм и общинска администрация го е възприела.

Стоян Царев зададе въпроси относно ремонтните дейности и поддръжката на уличната мрежа за крайните квартали и съставните селища, както и за финансирането на спортното мероприятие GLORY. Станимир Апостолов – зам.-кмет по „Финанси, бюджет, икономика и морско дело“ обясни какво е заложено като реконструкция, благоустрояване, поддръжка и ремонт за кварталите и съставните селища на града. Апостолов допълни, че заложените в проекта на бюджета средства за GLORY са за подпомагане и осигуряване на техническата поддръжка за мероприятиято.

Мадлен Мутафян попита дали в Централна градска част се предвижда подмяна на уличното осветление. Станимир Апостолов – зам.-кмет по „Финанси, бюджет, икономика и морско дело“ отговори, че това ще се случи в следващ етап.

След приключване на дебатите по доклада и в резултат на явно гласуване, *с 4 гл. "за", 1 гл. "против" и 1 гл. "въздържали се"*, членовете на Постоянната комисия по морско дело и рибарство приеха следното

СТАНОВИЩЕ:

Подкрепя проекта за решение.

По точка 6

ОбС 08-00-15166

Писмо от Б. Димитров, относно: Позиция от български граждани на Република България

След като се запознах с писмото от Б. Димитров и в резултат на явно гласуване, *с 6 гл. "за", 0 гл. "против" и 0 гл. "въздържали се"*, членовете на Постоянната комисия по морско дело и рибарство приеха следното

СТАНОВИЩЕ:

Приема за сведение.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

(МАДЛЕН МУТАФЯН)

ПРОТОКОЛИСТ:

(Гергана Чанакова)